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  Ao décimo sexto dia do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, 

às dezessete horas e trinta minutos, a Câmara Municipal de Cacimba de Areia-PB 

reuniu-se em Sessão Ordinária, sob a presidência do vereador Afonso Almeida 

Barbosa Filho, secretariado pelos vereadores Geomar Xavier Soares (1º 

Secretário) Fabíola Alves Ferreira (2º Secretário). Dando início aos trabalhos da 

presente Sessão Ordinária, o senhor Presidente determinou ao 1º Secretário 

proceder a chamada regimental, tendo comparecido os seguintes vereadores: 

Afonso Almeida Barbosa Filho, Antônio Paulino dos Santos, Damião Pereira de 

Farias, Dênis de Oliveira Santos, Fabíola Alves Ferreira, Geomar Xavier Soares 

José Gonsalves Neto e José Umbelino Nóbrega, com ausência do vereador 

Aureliano Montenegro da Silva. Havendo número legal, o Sr. Presidente invocou a 

proteção de Deus e do Sagrado Coração de Jesus e declarou aberta a presente 

Sessão Ordinária, solicitando do primeiro secretário a leitura do EXPEDIENTE, 

começando pela ata da sessão anterior realizada no dia 02 de abril de 2019, que 

foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi lido o Projeto de Lei Complementar 

n.º 001/2019 – ALTERA OS VENCIMENTOS DO CARGO DE FISCAL DE 

TRIBUTOS DO MUNICÍPIO DE CACIMBA DE AREIA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS, de autoria do Poder Executivo Municipal. Não havendo mais 

matéria no EXPEDIENTE, o Senhor Presidente passou os trabalhos para o 

GRANDE EXPEDIENTE, quando falou na tribuna o vereador Antônio Paulino dos 

Santos, que cumprimentou e com muita alegria agradeceu a Deus pelas águas 

que vem mandando para o sertanejo. Desejou felicitações ao presidente 
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Afonsinho. Disse que o problema da passagem molhada é de todos. Falou da 

abertura do campeonato da nossa cidade, agradeceu ao prefeito por manter o 

campeonato e pediu a todas as equipes que zelem pelo estádio. Cacimba de Areia 

é uma cidade que gosta do futebol e que todas as equipes ajudem. Finalizou 

desejando uma páscoa de felicidades para todos. Em seguida falou o vereador 

Damião Pereira de Farias, que cumprimentou os presentes e agradeceu a Deus 

por lhe dá mais um dia de luta. Falou a respeito da abertura do campeonato e o 

trabalho feito no estádio municipal, onde o gramado é uma referência para os 

gramados dos estádios da Paraíba. Ressaltou o atendimento que o conjunto 

habitacional Novo Tempo tem recebido, como água encanada e agora iniciou os 

trabalhos para eletrificação, onde muitas pessoas já perderam eletrodomésticos 

por conta da oscilação de luz. O vereador Geomar Xavier Soares, da tribuna, deu 

bom início de noite a todos e mais uma vez agradeceu a Deus. Citou a situação 

que passa os políticos que são cobrados por eleitores. Parabenizou o campeonato 

e o estádio de futebol e disse que o campeonato de veteranos é uma vergonha em 

termos de incentivo, precisa de uma atenção melhor por parte do poder público. 

Sobre as passagens molhadas, nosso município é um caos, e sem apoio a 

Prefeitura não tem como solucionar esse problema. Com relação a retirada da 

areia, a culpa é da gestão, temos que ver e resolver essa situação. Concluiu suas 

palavras dizendo que enquanto estiver com saúde irá lutar. Vindo à tribuna o 

vereador José Gonsalves Neto cumprimentou a todos. Agradeceu a Deus pelo 

momento e as coisas boas que tem dado ao ser humano. Parabenizou a 

organização do campeonato e o gramado do estádio. Quanto as passagens 

molhadas, é difícil para o prefeito reconstruir e se depender do Legislativo, temos 

que se empenhar e corrigir isso. Comentou que essa semana foi negado um carro 

para uma pessoa doente viajar e que a Secretaria de Saúde se empenhe mais, 

veja que não existe adversário dentro da saúde. Criticou o aumento apresentado 

ao cargo de fiscal de tributos, que atinge um percentual de duzentos por cento, 

enquanto servidores como auxiliares de serviços e merendeiras pedem vinte por 
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cento de insalubridade e não são recebidas, acha uma falta de bom senso por 

parte do Prefeito. Por último veio à tribuna o vereador Afonso Almeida Barbosa 

Filho, que agradeceu a Deus e cumprimentou a todos. Achou interessante o 

quanto os vereadores Antônio Paulino e Geomar têm de mandato, o vereador 

Afonsinho não tem de idade. Parabenizou o campeonato, mas não pôde estar 

presente. Finalizou lendo o convite para a população participar da audiência para 

debater sobre a LDO, que será realizada 17/04/2019, às 17:00h na Câmara 

Municipal. Não havendo mais oradores inscritos o Sr. Presidente passou os 

trabalhos para a ORDEM DO DIA. Não havendo matéria para apreciação do 

Plenário, o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a presente Sessão Ordinária. 

 
  Sala das Sessões da Câmara Municipal de Cacimba de Areia (Casa 

Justiniano Ferreira dos Santos), 16 de abril de 2019. 

 
______________________________ 

Afonso Almeida Barbosa Filho  

PRESIDENTE 
 

______________________________ 
Geomar Xavier Soares 

1º SECRETÁRIO  

______________________________ 
Fabíola Alves Ferreira 

2º SECRETÁRIO 

 
______________________________ 

Antônio Paulino dos Santos 
______________________________ 

Aureliano Montenegro da Silva 

 
______________________________ 

Damião Pereira de Farias 
______________________________ 

Dênis de Oliveira Santos 

 
______________________________ 

José Gonsalves Neto 
______________________________ 

José Umbelino Nóbrega 

 


